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Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39. 
 
Απόντες: Χ. Μαργαριτίδης 
Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο 
και το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.  
Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη 
διάρκεια της Συνεδρίασης. 
 
Θέμα 1ο: Απολογισμός Ημερίδας για Διαιτολόγους-Διατροφολόγους, 
Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό Προσωπικό: "Σακχαρώδης Διαβήτης: Ένα 
σύγχρονο πρόβλημα υγείας"  
 Παρουσιάστηκε ο απολογισμός της Ημερίδας. Συνολικά 
πραγματοποιήθηκαν 736 εγγραφές και την Ημερίδα παρακολούθησαν/  
παρουσιάστηκαν 437 άτομα. 
Ο οικονομικός απολογισμός θα παρουσιαστεί σε επόμενη συνεδρίαση. 
  
Θέμα 2ο: Προσεχείς εκδηλώσεις της Εταιρείας  
 Συζητήθηκε το πρόγραμμα της Επιστημονικής Εκδήλωσης που θα 
πραγματοποιηθεί στη Δράμα στις 31/03/2017-02/04/2017 και ο οικονομικός 
προϋπολογισμός της εν λόγο εκδήλωσης. 
 Συζητήθηκε η ημερομηνία διεξαγωγής του 31ου Ετήσιου Συνεδρίου και 
θα οριστικοποιηθεί σε επόμενη συνεδρίαση. 
  
Θέμα 3ο: Ενημέρωση για το θέμα της εξειδίκευσης του Σ.Δ. 
 Έγινε συζήτηση για την εξειδίκευση για τον Σ.Δ. και εστάλη e-mail 
στην ΕΔΕ με θέμα ειδοποίηση όλων Διαβητολογικών Ιατρείων & Κέντρων 
περί του αριθμού των εξετασθέντων ανά έτος. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Θέμα 4ο: Ενημερώσεις - Προτάσεις 
 Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ.: 
- για την ευχαριστήρια επιστολή που στάλθηκε προς την Εταιρεία από την 
Διεθνής Οργάνωση Λεσχών Lions για τον χώρο που τους παραχωρήθηκε στο 
Makedonia Palace κατά τη διάρκεια του 30ου Επετειακού Πανελλήνιου 
Συνεδρίου και για:  
- τις συγχαρητήριες επιστολές που στάλθηκαν προς το νέο Δ.Σ. από τον 
Ιατρικό Σύλλογο Καβάλας, τον ΕΛ.Ο.ΔΙ και μέλη της Εταιρείας.  
 
 
   
 
 
Ο Πρόεδρος    Η Αντιπρόεδρος  Ο  Γραμματέας    Η Ταμίας 

                                     

          

Χ. Σαμπάνης    Δ. Καραγιάννη        Σπ. Μπακατσέλος          Μ. Αρχανιωτάκη                                 

 

Τα  Μέλη :     Τ. Διδάγγελος 

                        Χ. Μαργαριτίδης    απών 

                        Κ. Σιώμος 

 
 
 


